



## ERRATA 1 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA MÉDICO RESIDENTE EDITAL Nº RM 01/2021

Correção de 4 itens:

- DESCRITIVO DO EDITAL
- PERÍODO DE INSCRIÇÕES
- QUADRO DE VAGAS
- CRONOGRAMA

### 1-No DESCRITIVO DO EDITAL

onde se lê:

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DE SANTA CATARINA - SES/SC, dentro de suas atribuições legais, torna pública a abertura das inscrições ao processo seletivo simplificado para os Programas de Residência Médica em **Oftalmologia - R4 - Treinamento Clínico e Cirúrgico de Doenças da Retina e Vítreo, e Programa em Ortopedia - R4, Treinamento em Cirurgia Ortopédica Pediátrica para o ano 2021**, no Hospital Governador Celso Ramos – HGCR/SES, município de Florianópolis; com ingresso para o ano 2021, observadas as disposições contidas neste Edital.

Leia- se:

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DE SANTA CATARINA - SES/SC, dentro de suas atribuições legais, torna pública a abertura das inscrições ao processo seletivo simplificado para os Programas de Residência Médica em **Oftalmologia - R4 - Treinamento Clínico e Cirúrgico de Doenças da Retina e Vítreo, e Programa em Ortopedia - R4, Treinamento em Cirurgia Ortopédica Pediátrica para o ano 2021**, no Hospital Governador Celso Ramos – HGCR/SES, este último em parceria com o Hospital Infantil Joana de Gusmão, município de Florianópolis; com ingresso para o ano 2021, observadas as disposições contidas neste Edital.

### 2-No item ANEXO I referente ao QUADRO DE VAGAS

onde se lê:

HOSPITAL GOVERNADOR CELSO RAMOS – FLORIANÓPOLIS - SC				
ESPECIALIDADE	DURAÇÃO	VAGAS OFERECIDAS	PRÉ - REQUISITO	Nº DE QUESTÕES PROVA
Programa de Especialização em Oftalmologia - R4 / R5 Treinamento Clínico e Cirúrgico de doenças da Retina e Vítreo	2 anos	02	Certificado e Histórico  OFTALMOLOGIA	30
Programa de Especialização em Ortopedia - R4	1 ano	02	Certificado e Histórico	30

Treinamento em Cirurgia Ortopedia Pediátrica			ORTOPEDIA/ TRAUMATOLOGIA	
<b>TOTAL HGCR</b>		<b>04</b>		

**Leia- se:**

HOSPITAL GOVERNADOR CELSO RAMOS – FLORIANOPOLIS - SC				
ESPECIALIDADE	DURAÇÃO	VAGAS OFERECIDAS	PRÉ - REQUISITO	Nº DE QUESTÕES PROVA
Programa de Especialização em Oftalmologia - R4 / R5 Treinamento Clínico e Cirúrgico de doenças da Retina e Vítreo	2 anos	01	Certificado e Histórico  OFTALMOLOGIA	30
Programa de Especialização em Ortopedia - R4 Treinamento em Cirurgia Ortopedia Pediátrica	1 ano	02	Certificado e Histórico  ORTOPEDIA/ TRAUMATOLOGIA	30
<b>TOTAL HGCR</b>		<b>03</b>		

### 3-No item 3 DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

**onde se lê:**

3.1 As inscrições estarão abertas no período de 10 de janeiro de 2020 a 25 de janeiro de 2021. Esse Processo Seletivo Simplificado será regido por este Edital e executado pelos Centros de Estudos das Unidades Hospitalares correspondentes, sob a responsabilidade de cada Comissão Interna de Residência Médica.

**Leia- se:**

3.1 As inscrições estarão abertas no período de 12 de janeiro de 2020 a 25 de janeiro de 2021. Esse Processo Seletivo Simplificado será regido por este Edital e executado pelos Centros de Estudos das Unidades Hospitalares correspondentes, sob a responsabilidade de cada Comissão Interna de Residência Médica.

### 4- No item CRONOGRAMA

**onde se lê:**

---

#### CRONOGRAMA

---

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA MÉDICO RESIDENTE EDITAL Nº RM 01/2019		
DATA	EVENTO	LOCAL/HORÁRIO

08/01/2021	Publicação do Extrato do Edital	Site da SES: <a href="http://www.saude.sc.gov.br">www.saude.sc.gov.br</a> Diário Oficial do Estado
08/01/2021	Publicação do Edital	Site da SES: <a href="http://www.saude.sc.gov.br">www.saude.sc.gov.br</a>
<b>INSCRIÇÕES</b>		
10/01/2021 a 25/01/2021	Período de inscrições	<a href="http://formsus.datasus.gov.br/site/formulario.php?id_aplicacao=55743">http://formsus.datasus.gov.br/site/formulario.php?id_aplicacao=55743,</a>

**Leia- se:**

---

### CRONOGRAMA

---

<b>PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA MÉDICO RESIDENTE EDITAL N° RM 01/2019</b>		
<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>	<b>LOCAL/HORÁRIO</b>
12/01/2021	Publicação do Extrato do Edital	Site da SES: <a href="http://www.saude.sc.gov.br">www.saude.sc.gov.br</a> Diário Oficial do Estado
12/01/2021	Publicação do Edital	Site da SES: <a href="http://www.saude.sc.gov.br">www.saude.sc.gov.br</a>
<b>INSCRIÇÕES</b>		
12/01/2021 a 25/01/2021	Período de inscrições	<a href="http://formsus.datasus.gov.br/site/formulario.php?id_aplicacao=55743">http://formsus.datasus.gov.br/site/formulario.php?id_aplicacao=55743,</a>